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Pozivamo vas na dvodnevni  
 

OBITELJSKI  izlet  HPD LIPA 

 

 
 

P O D U N A V LJ E 
  

VINKOVCI - ILOK - VUKOVAR 
 

subota/nedjelja,  28.-29.  ožujka 2026. 

 
SUBOTA, 28. ožujka 

Polazak autobusa je u 6.00 sati s parkirališta kod spomenika Hrvatskim braniteljima. Vožnja 
autocestom A3 do izlaza Županja, te dalje do Vinkovaca. Susret s domaćinom, predsjednikom HPD 
„Cibalia“ Igorom Nađom. Razgled grada Vinkovaca te nastavak vožnje do Iloka gdje započinje naše 
planinarenje kroz vinograde, surduke i šumarke. Staza je kružna: od vidikovca Vukovo prema 
najvišem vrhu Vukovarsko-srijemske županije - Liska (297 m), pa preko kote Skandala (253 m), 
najistočnije kontrolne točke HPO u neposrednoj blizini državne granice Hrvatske i Srbije te ponovo 
do vidikovca Vukovo. Dužina staze je 10 km, a za hodanje grupe treba oko 3,5 sati. 
Kratka vožnja do grada Iloka i posjet vinariji „Podrum Marija“. Smještaj na noćenje u Đački dom 
Srednje škole Ilok.  Zajednička večera prema dogovoru. 
 

Liska je najviši je vrh Vukovarsko-srijemske županije, smješten uz državnu granicu na zapadnom dijelu Fruške 
gore iznad Iloka. Gorštacima će možda zvučati smiješno, no Srijemci su itekako ponosni na svoju Lisku i njezinih 
297 m nadmorske visine. S vrha puca pogled prema jugu na zapadni Srijem i sela Erdevik, Bingula, Kukujevci, 
Martinci i Kuzmin, a ako vidljivost posluži u daljini se vidi rijeka Sava s ušćem Bosuta i Drine, te vrhovi planina 
Cer u sjeverozapadnoj Srbiji, ali i Majevica i Semberija na sjeveroistoku BiH. 
 

http://www.hpdlipa.hr/
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NEDJELJA,  29. ožujka 

Nakon doručka i spremanja stvari u 8.00 sati odlazak autobusom za Vukovar. Slijedi obilazak: 
Spomen dom Ovčara, Vukovarski vodotoranj, Franjevački samostan i crkva sv. Filipa i Jakova 
(mogućnost sudjelovanja na sv. misi), dunavska šetnica, Bijeli križ (podignut u spomen svim 
žrtvama rata, a nalazi se na samom ušću Vuke u Dunav), most Jean-Michel Nicolier, memorijalna 
bolnica Dr. Juraj Njavro Vukovar …). 
 

Vukovar je simbol ratnog stradanja i obrane Hrvatske. No, Vukovar je i grad bogate povijesti, čiji su materijalni 
ostaci djelomično uništeni u Domovinskom ratu da bi dio kasnije bio obnovljen. Leži na ušću rijeke Vuke u 
Dunav, na krajnjem sjevernom rubu Vukovarskog lesnog ravnjaka. Najviša nadmorska visina u gradu Vukovaru 
je 108 m. U rimsko doba bio je malo naselje uz dunavski limes, a pravo njegovo značenje dolazi do izražaja od 
1220. godine kad je postao sjedište srednjovjekovne Vukovske župe. Godine 1231. dobio je povlastice slobodnog 
grada, a za Turaka, koji su ga zauzeli u prvoj polovici XVI. stoljeća, razvijao se kao tipičan orijentalni grad s 
trgovačko-obrtničkim funkcijama. Nakon oslobođenja od Turaka podignuto je novo naselje koje je poprimilo 
izgled tipičnog baroknog grada. Godine 1756. Vukovar je postao centar Srijemske županije. Razvijao se kao 
dvojno naselje. Na desnoj obali Vuke bi je građanski Stari Vukovar, a na lijevoj je izgrađen novi Vukovar, 
plansko naselje, za doseljenike, među kojima je bilo najviše Nijemaca. U gradu je bilo sjedište plemićke obitelji 
Eltz koja je bila nositelj gospodarskog razvoja Vukovara. Jači gospodarski razvoj počeo je krajem XIX. i 
početkom XX. stoljeća kada je ojačao promet na Dunavu te pošto je do Vukovara došla željeznička pruga. Od 
tada se Vukovar razvija kao industrijsko središte i riječno pristanište. 
 

13.00 ručak u ugostiteljskim objektima, u vlastitoj organizaciji i slobodno za šetnju 
15.00  povratak za Sesvete s dolaskom u 19.30 sati. 
 
UDIO - prilog u trošku izleta: 47  eura po roditelju/odraslom; 

15  eura za dijete 
 

SMJEŠTAJ: u sobama Đačkog doma Srednje škole Ilok. Plaća se individualno davatelju usluge. Informacije 
kod organizatora. 

 

PREHRANA: tijekom putovanja i planinarenja (ručak) -  iz ruksaka.  
Zajednička večera u subotu: informacije kod organizatora. Plaća se individualno davatelju 
usluge. 
 

Eventualne ulaznice:  plaća se individualno. Informacije kod vodiča. 
 

PLANINARSKA OPREMA:  planinarske cipele, zaštita od kiše (pelerina, kišobran…), zaštita od sunca 
(kapa, sunčane naočale), štapovi za hodanje, baterijska svjetiljka, pribor za osobnu higijenu, lončić za vodu, 
zamjenske tenisice, te ostala oprema za dvodnevni izlet. 
Nositi manji ruksak (30 – 40 litara) za planinarenje. Potrebnu putnu prtljagu spakirati u putnu torbu/kofer. 
 

DOKUMENTI: osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2026.  
 

VODIČI: Goran Leko, Katarina Janković i Vladimir Beštak 
 

PRIJAVE S UPLATAMA kod: Vesna Šarić 091/3660 430,    vesnasaric.retkovec@gmail.com  
u tajništvu Društva do četvrtka,  19. ožujka, odnosno do popune mjesta. 

 
Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na 
istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa 
vodiča.   Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 
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OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je 
psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge 
sudionike izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo promijeniti rutu ili 
otkazati izlet. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah po 
zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim 
sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je 
potrebno. 
 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o 
otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. 
 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. 
Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o 
višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog 
novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga 
povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći 
zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz najave izleta, vodič 
je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih 
sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni 
troškovi se ne vraćaju. 
 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, odnosno može 
prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će 
se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu 
mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

 
(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  


